
ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DETIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 13 (TREZE) DIAS DO MÊSDEABRIL DE 2023 (DOIS
MIL E VINTE E TRÊS), ÀS 20:00 H (VINTE HORAS), COM
A PRESENÇAINICIAL DO NÚMERODEVEREADORESQUE
PROPORCIONOUO QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSEDISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTAEM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIOA FAZERA
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N° 030/2023
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS; REQUERIMENTO 031/2023 DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS;
INDICAÇÃO N° 014/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA. A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTE~ FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS QUE COMENTOU
SOBRE SUA MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE. A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA. NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADOS 13 (TREZE) VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
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DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS:
PROJETO DE LEI N° 001/2023 DE AUTORIA DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE
"DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS, ,
MEDICAMENTOS DISPONIVEIS E INDISPONIVEIS NA

, "REDE PUBLICA MUNICIPAL DE SAUDE DE TIMBAUBA"i
JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO A ELE
APRESENTADO. EM la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃOi FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETODE LEI N° 005/2023 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO
TRIBUTÁRIOS (REFIS 2023) DO MUNICÍPIO DE
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TIMBAUBA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". EM UNICA
DISCUSSÃO EEMÚNICA VOTAÇÃO. POSTOSOSMESMOS
EMDISCUSSÃO, NÃO HOUVEQUEMQUISESSE DISCUTI-
LOS. COLOCADOSOS PARECERESEMVOTAÇÃO, FORAM,
OS MESMOS APROVADOS POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES.PARECERESFAVORÁVEIS DAS COMISSÕES
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃOi AO PROJETODE
LEI N° 006/2023, QUE "ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI
MUNICIPAL N° 2.743/2011 QUE REESTRUTUROU O,.. "
FUNDO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTOS OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOSOS
PARECERES EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS
APROVADOS POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEMDO DIA, A SENHORAPRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES,
FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, NOS
SEGUINTES TERMOS: "QUERIA PARABENIZAR A NOSSA



AMIGA SOCORRO BEZERRA, CONHECIDA COMO
SOCORRODA SAÚDE, QUE FOI ELEITA PRESIDENTE DO
SINDICATO DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO, COM 72
(SETENTA E DOIS) VOTOS, CONTRA 29 (VINTE E NOVE)
VOTOS. QUERO, TAMBÉM, PARABENIZAR A PRESIDENTE
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE PELA SUA
ATITUDE EM ORGANIZAR A CASA. POIS, AQUI NÃO TEM
NINGUÉM DIFERENTE. PARABÉNS POR IGUALAR TODOS
NÓS COM OS CARGOS DE ASSESSORES. QUERO FALAR
DO MÚSICO FAMOSO DE NOSSA CIDADE, QUE
GRAVARAM UM VÍDEO DIZENDO QUE, PELA PRIMEIRA
VEZ, EM TIMBAÚBA, O PREFEITO ESTAVA PAGANDO OS
MÚSICOS ADIANTADO ANTES DE TOCAR NO CARNAVAL.
MAIS UMA MENTIRA QUE A GENTEVER DESSA GESTÃO!
SABEMOS QUE OS MÚSICOS NÃO RECEBERAM, COMO,
TAMBÉM, OSGARIS ATÉ HOJENÃO RECEBERAM.ESTÁAI
O POVO E OS CARROS AGREGADOS SEM RECEBER HÁ
MAIS DE TRÊS MESES. É UMA VERGONHA!
INFELIZMENTE, FIZERAM A ESCOLHA ERRADA. HOJE,
SÃO 13 (TREZE) E NADA DE DINHEIRO PARA O POVO! O
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO
DEU UMA NOTÍCIA QUE O DINHEIRO DO PRECATÓRIO
SUMIU, SE ESTIVESSE NA CONTA, OS PROFESSORES

" ATINHAM UMA ESPERANÇA. A TENDENCIA DO JEITO QUE
VAI É PIORAR! ÉAQUELE VELHO DITADO: - "O FURACÃO
VOLTOU!". A CIDADE TODA NAS ESCURAS, A TAXA DE
ILUMINAÇÃO É COBRADA, MAS O SERVIÇO QUE É BOM,,
NADA. O QUE ESTA SENDO FEITO COM ESSEDINHEIRO?
FICA MAIS FÁCIL CONTAR OS POSTES QUE ESTÃO
ACESOS, DO QUE OS QUE ESTÃO APAGADOS. PAGUE O
POVO, SEU PREFEITO VELHACO! SETE POSTOS DE
SAÚDE SEM MÉDICOS E AINDA TEM GENTE QUE VAI
PARA A RÁDIO DEFENDER. QUEM ESTÁ PASSANDO
NECESSIDADE É QUEMSABE1 COMSEUARMÁRIO VAZIO.
EU FAÇO UM APELO, AQUI, AOS VEREADORES DA
SITUAÇÃO, QUE FALE COM O PREFEITO PARA QUE SEJA
COLOCADOEM DIA O SALÁRIO DO POVO". EM SEGUIDA,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA



FERREIRA LIMA, QUE DISSE O SEGUINTE: "ONTEM, DIA
12 (DOZE) REALIZEI UMA VISITA NO BAIRRO DE
SANTIAGO. PUDESENTIR, OUVIR EVEROQUANTO ESTÁ
SOFRIDA A POPULAÇÃO DAQUELE BAIRRO, ONDE VEM
SOFRENDO NOS ÚLTIMOS DIAS, COMEÇANDO PELAS
GALERIAS, QUE ESTÃO CHEIAS DE MATOS E ENTULHOS, ,
OBSTRUINDO A PASSAGEM DE AGUA. TAMBEM PUDE
OUVIR A RECLAMAÇÃO E A GRANDE NECESSIDADE DA
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS. DISCUTIMOS, AQUI, NESTA
CÂMARA QUE OS TIMBAUBENSES PAGARIAM UMA TAXA
DE ILUMINAÇÃO MUITO ALTA NA CONTA DE ENERGIA
ELÉTRICA. NÃO ADIANTA O CIDADÃO TIMBAUBENSE
PAGARALTOS IMPOSTOS E NÃO TER UM ATENDIMENTO
DE QUALIDADE, PAGAR POR UM SERVIÇO QUE NÃO
ESTÁ SENDO USADO. EXISTE UMA UNIDADE DE APOIO
NO BAIRRO DE SANTIAGO QUE SE QUEIXAM, DIZENDO
QUE, DESDEO ANO PASSADO, NÃO TEM ATENDIMENTO.
GOSTARIA DE FALAR DA ELEIÇÃO DO SINDICATO DOS
SERVIDORES MUNICIPAIS, QUE ACONTECEU HOJE,
ONDE, FAÇOPARTEDA CHAPA 1(UM) E FOMOSELEITOS
PARA MAIS UM TRIÊNIO, JUNTAMENTE COM A NOSSA
PRESIDENTE SOCORROBEZERRA. UMA APROVAÇÃO DE
MAIS DE 70% (SETENTA POR CENTO) DOS VOTOS
VÁLIDOS. ISSO É SINAL QUE O SINDICATO VEM
FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO EM PROL DOS
SERVIDORES PÚBLICOS E, SE DEPARA COM UMA
GESTÃO QUE VEM MALTRATANDO OS SERVIDORES
ATIVOS E OS APOSENTADOS, COBRANDO 14%
(QUATORZE POR CENTO) DAS SUAS REMUNERAÇÕES
DEPOIS DE ANOS DE CONTRIBUIÇÃO. PRECISAMOS
QUE, NÓS VEREADORES, ESTEJAMOS MAIS PRESENTES
NOS BAIRROS. POIS, A ÚNICA COISA QUE SE FALA É
QUEVEREADORSÓ APARECENOS BAIRROS DE QUATRO
EM QUATRO ANOS... EM TEMPOS DE ELEICÃO.
PRECISAMOS QUEBRAR ESSEPARADIGMA. E FAZERMOS
O NOSSO PAPEL DE REPRESENTANTEDO POVO". LOGO
APÓS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE PROFERIU O
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SEGUINTE: "QUERO DAR OS PARABÉNS A CHAPA
VENCEDORA, ENCABEÇADA POR NOSSA AMIGA
SOCORRO E EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE
TAMBÉM COMPÕE A CHAPA. FICA CLARA A
INSATISFAÇÃO DOS SERVIDORES COM A GESTÃO! OS
GARIS, OS COMISSIONADOS, NÃO RECEBERAM
DINHEIRO AINDA. O PESSOAL DA UPA, RECEBERAM
FEVEREIRO. AGORA, NÃO HÁ DE SE ESPANTAR POR UMA
DIFERENÇA TÃO GRANDE. SE FOSSE "GUEL" O
PREFEITO, ESTAVA TRATANDO COM RESPEITO OS
SERVIDORES. EU AINDA NÃO SOU, MAS VOU LUTAR
PARA SER. O QUE ESTÁ FALTANDO NA CIDADE É
PLANEJAMENTO E NÃO QUESTÕES PESSOAIS. ESTAREI
AQUI, LUTANDO POR TODOS OS SERVIDORES E
CONTINUAREMOS A DISPOSIÇÃO DE TODOS VOCÊS DO
SINDICATO. UMA DAS COISAS QUE EU TENHO
APRENDIDO COM AS PESSOAS QUE CONVIVO É: SE
AFASTE DESSES PESSIMISTAS, DOS NEGATIVISTAS QUE
SÓ SABEM DIZER: - "NÃO VÁ, VOCÊ NÃO CONSEGUE". SE
AFASTE DESSAS PESSOAS, SEJA QUAL FOR O SEU
SONHO! EU VOU LUTAR PARA REALIZAR OS MEUS
SONHOS, EU VOU LUTAR PARA ALCANÇAR OS MEUS
OBJETIVOS. E, EU VOU DIZER AO POVO QUAIS SÃO AS
MINHAS PRETENSÕES, SE EU IREI CONSEGUIR OU NÃO.
EU NÃO SOU CULPADO DE EXISTIREM TANTAS FALHAS
NA GESTÃO, EU NÃO DEI CAUSA AOS SALÁRIOS
ATRASADOS, EU NÃO DEI CAUSA AS RUAS ESTAREM
ESBURACADAS, OS POSTES ESTAREM COM AS
LÂMPADAS QUEIMADAS. ONDE ESTÁ MEU ERRO DE
COBRAR ISSO? ONDE ESTÁ MEU ERRO DE COBRAR QUE
AÇÕES SEJAM FEITAS? NÃO SOU EU O CAUSADOR
DESSAS FALHAS, PELO CONTRÁRIO, EU QUERIA QUE
ESTIVESSE TUDO JUSTINHO E EQUILIBRADO. EU
REPITO AQUI, VAI DEMORAR PARA OS SERVIDORES
EQUILIBRAREM SUAS CONTAS, PORQUE ESTÃO
PAGANDO JUROS DO CHEQUE ESPECIAL E DO CARTÃO.
EU NÃO POSSO SER ACUSADO DE ESTAR ATACANDO A
GESTÃO! NÃO SÃO ATAQUES, SÃO REIVINDICAÇÕES,



SUGESTÕES. EU TENHO QUE FAZER A MINHA PARTE
PARA QUE AS PESSOAS ME AVALIEM NO MOMENTO
CERTO NO PRÓXIMO ANO. PARABÉNS, FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS PELA SUA PREPOSIÇÃO PARA
UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NESSE MOMENTO. TEM QUE
SE DAR UMA TRÉGUA, PARA TRATARMOS UM ASSUNTO
URGENTE QUE É ESSA QUESTÃO DAS AMEAÇAS EM TODO
NOSSO PAÍS, QUE SÃO OS ATAQUES NAS ESCOLAS, AOS
ESTUDANTES. VAMOS DAR AS MÃOS, INDEPENDENTE DE
SERMOS SITUAÇÃO OU OPOSIÇÃO". EM SEGUIDA,
TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS
SEGUINTES TERMOS: "MEUS PARABÉNS A CHAPA
VITORIOSA DE N° 1 (UM). COMO BEM FALOU JOSÉ
FERNANDO DA SILVA, UMA VITÓRIA ESMAGADORA!
FAZER NOSSO TRABALHO, AQUI, COMO OPOSIÇÃO, TEM
NOS TRAZIDO CONSTRANGIMENTO, QUANDO, O
RADIALISTA, DE CERTA FORMA, TALVEZ ORIENTADO E
CONDUZIDO. NÓS, QUE SOMOS VEREADORES DA
OPOSIÇÃO, SOMOS CHAMADOS DE "URUBUS DE
PLANTÃO", SIMPLESMENTE, PORQUE EXERCEMOS O
NOSSO PAPEL DE FISCALIZAR, COBRAR. MAS, DE
APLAUDIR QUANDO SE TEM ALGO PARA APLAUDIR.
INFELIZMENTE, É MUITO POUCO O QUE TEMOS PARA
APLAUDIR! QUANDO SE FALA DA ILUMINAÇÃO, , ...
PUBLICA, AQUI, A CIDADE ESTA AS ESCURAS. AS
PESSOAS QUE FAZEM PARTE DO BOLSA FAMÍLIA VEIO
COBRANDO EM SUAS CONTAS. É O PRESENTE QUE O
GESTOR DO NOSSO MUNICíPIO DÁ NO ANIVERSÁRIO
DA CIDADE. ONDE SERÁ INVESTIDO A ARRECADAÇÃO
DO IPTU? CADÊ PREFEITO, O DINHEIRO ARRECADADO
NO ANO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS)? FOI MAIS
DE R$ 2.000.000,00 (DOIS MILHÕES DE REAIS). A
NOSSA CIDADE ESTÁ ACABADA! ESTÁ ABANDONADA! E,
ESSE É O NOSSO PAPEL, VIR AQUI COBRAR, REQUERER,
FISCALIZAR. NÃO SOMOS "URUBUS DE PLANTÃO", NÃO
ESSE É O NOSSO PAPEL! QUE O PREFEITO FAÇA O
MELHOR, PARA QUE NÓS NÃO TENHAMOS O DESPRAZER



DE VIR A ESSA TRIBUNA PARA ESTAR COBRANDO OS
SALÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS, MOSTRAR OS VÍDEOS
QUE OS MÉDICOS DA UPA ESTAVAM SEM RECEBER E,
QUE TEMOS 6 (SEIS) PSF'" S SEM MÉDICOS. ISSO SE
CHAMA IRRESPONSABILIDADE! NENHUM TO
(TERAPEUTA OCUPACIONAL) QUER VIR PARA
TIMBAÚBA PARA RECEBER ATRASADO. É PRECISO
OFERTAR EMPREGOS NAS REDES SOCIAIS, DIANTE DE
UMA SITUAÇÃO TÃO DIFÍCIL QUE ENFRENTAMOS DE
DESEMPREGO. MAS, CONTINUAREMOS FIRMES
FAZENDO O NOSSO PAPEL. É TRISTE A SITUAÇÃO DO
NOSSO MUNICíPIO! TORCEMOS QUE POSSA MELHORAR,
MAS DIANTE DE TANTO DESASTRE, DE TANTA
DESORGANIZAÇÃO, DE FALTA DE RESPEITO E ZELO COM
O DINHEIRO PÚBLICO, SOFREMOS TODOS OS
TIMBAUBENSES. APROVAMOS, AQUI, PROJETOS QUE
IRIAM BENEFICIAR OS MOTOTAXISTAS. CADÊ OS
BENEFÍCIOS? COMO É QUE O GESTOR NÃO ESTÁ
CONSEGUINDO PAGAR OS FUNCIONÁRIOS? VAI PAGAR
BOLSA FAMÍLIA? ESPERAMOS EM DEUS E NA
POPULAÇÃO QUE VEREMOS DIAS MELHORES". TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ FERNANDO DA
SILVA, QUE DISSE O SEGUINTE: "ANALISANDO A FALA
DOS COLEGAS QUE VIERAM À TRIBUNA, NA NOITE DE
HOJE, E FRISARAM SOBRE OS ATRASOS DE SALÁRIOS
DOS FUNCIONÁRIOS DO MUNICíPIO. OBSERVAMOS
QUE EM NOVEMBRO E DEZEMBRO HOUVE DEMISSÕES DE
FUNCIONÁRIOS EM NOSSO MUNICÍPIO, CONTRATADOS
E COMISSIONADOS. E, EM JANEIRO E FEVEREIRO
TAMBÉM HOUVE DEMISSÕES. OUVIMOS NA RÁDIO PELA
GESTÃO QUE IRIA ENXUGAR A FOLHA. JANEIRO E
FEVEREIRO FOI PERÍODO DE FÉRIAS DA EDUCAÇÃO,
ENTÃO, NÃO HOUVE DESPESAS COM MERENDA E
TRANSPORTE. JÁ ESTAMOS EM ABRIL, DAR-SE A
ENTENDER QUE NÃO HOUVE ENXUGAMENTO, PORQUE
NÃO ESTAMOS VENDO AS ENTREGAS PARA A
POPULAÇÃO. COMO O COLEGA JÁ FALOU, DO
CALÇAMENTO DA VILA NOVA VIDA. JÁ PARABENIZEI O



NOSSO COLEGA EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
JUNTAMENTE COM A NOSSA AMIGA SOCORRO, QUE
ENCABEÇOU A CHAPA VITORIOSA. HOJE,
FUNCIONÁRIOS DO MUNICÍPIO EXPRESSARAM O
SENTIMENTO QUE TEM EM RELAÇÃO A GESTÃO. NÓS,
VEREADORESDA OPOSIÇÃO, NÃO ESTAMOSTORCENDO
PARA O QUANTO PIOR MELHOR. QUANDO COBRAMOS,
FISCALIZAMOS, ESPERAMOSQUE A GESTÃO POSSA SE
AJUSTAR, POSSA ENTRAR NOS TRILHOS, POSSA FAZER
AS ENTREGASQUE A POPULAÇÃO ESTÁ ESPERANDO. E,
QUANDO A GESTÃO ACERTAR, ESTAREMOSAQUI PARA
PARABENIZÁ-LA. POIS, QUEM GANHA COM ISSO É A
POPULAÇÃO, É O POVO! NÃO SOMOS URUBUS DE
PLANTÃO! ESTAMOS NO DIREITO DE NOSSAS
ATRIBUIÇÕES ENQUANTO ESTAMOS VEREADORES.
SOMOSLEGISLADORES, CUMPRINDO O NOSSOPAPEL, O
NOSSODEVER! CADA UM DE NÓS FOMOS ELEITOS PELO
POVO. TENHO MUITO RESPEITO PELO GESTORE PELOS
NOBRES COLEGAS VEREADORES DA BASE. EU
CONTINUAREI COBRANDO, PEDINDO AO GESTOR
ATRAVÉS DE REQUERIMENTOS, APRESENTANDO
INDICAÇÕES. PRÓXIMO ANO É DE ELEIÇÃO, O POVO É
QUEM VAI JULGAR PREFEITO E VEREADORES. REPITO,
ESPEROQUE A GESTÃO ENTRE NOS TRILHOS, PORQUE
AINDA NÃO ENTROU". A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA. NINGUÉM MAIS
QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "QUANDO FALA AQUI,
DA SAÚDE, QUE A UPA PAGOU FEVEREIRO, EU
DESCONHEÇO. A UPA PAGOU O SALÁRIO DE MARÇO!
NINGUÉM VEM AQUI DIZER QUE A UPA TEM TRÊS
MÉDICOS, TRÊS ENFERMEIRAS DE PLANTÃO, QUE
CONSEGUE FAZER OS SOCORROS DA CIDADE E DA
REGIÃO E, QUE TEM UMA MÉDIA DE 280 (DUZENTOS E
OITENTA) ATENDIMENTOS POR DIA. NINGUÉM CHEGA
AQUI PARA FALAR DAS COISAS QUE O MUNICÍPIO FAZ
NAS ESCOLAS, DOS TRANSPORTES. NA GESTÃO
PASSADA TANTOS ERROS ERAM COMETIDOS E,



NINGUÉM PONTUAVA. ACHO INTERESSANTE A CRÍTICA
NO MOMENTO, PROFESSORES RECEBIAM R$ 400,00
REAIS (QUATROCENTOS REAIS), TRANSPORTES
QUEBRADOS, OS UNIVERSITÁRIOS PAGAVAM
TRANSPORTE. QUANTAS VEZES O PREFEITO SOCORREU
OS ALUNOS COM ÔNIBUS QUEBRADO? EU DIGO,
PORQUE ESTAVA NESTA CASA E EU NÃO VIA NINGUÉM
FALAR. EU SABIA DA HISTÓRIA DO BOLSA FAMÍLIA,
TALVEZ A PESSOA CONSUMIU MAIS DO QUE OS 220 KW
(QUILOWATTS) DE ACORDO COM A LEI. QUANTO AOS
PROFESSORES, ESSA MOBILIZAÇÃO QUE HOUVE, ELA É
NACIONAL. QUESTÃO DO AUMENTO SALARIAL, NÃO É
SÓ TIMBAÚBA QUE AINDA NÃO DEU. E, O PREFEITO
DISSE QUE DARIA O AUMENTO PARA AQUELES QUE
ESTAVAM ABAIXO DO PISO SALARIAL. FALA-SE, AQUI,
QUE O PREFEITO USOU O DINHEIRO DO FUNDEF QUE
ERA PARA PAGAR OS PRECATÓRIOS DOS PROFESSORES,
ELE VAI PAGAR. VÃO NAS ESCOLAS E NA SECRETARIA
DE EDUCAÇÃO QUE VOCÊS VÃO VER OS
INVESTIMENTOS. VEM A QUESTÃO DOS MÚSICOS, 70%
(SETENTA POR CENTO) DOS MÚSICOS, VEREADOR JOSÉ
DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
RECEBERAM. A QUESTÃO FOI A NEGOCIAÇÃO QUE OS
PRÓPRIOS MÚSICOS FIZERAM QUE QUERIAM RECEBER
DEPOIS. VEM A QUESTÕES DAS DEMISSÕES, MEU
AMIGO JOSÉ FERNANDO DA SILVA, QUANDO VAI SE
EQUIPARAR A FOLHA DO EFETIVO COM A DO
CONTRATADO, REALMENTE, TINHA MUITO
CONTRATADO. CADÊ OS EFETIVOS DO MUNICÍPIO?
HAVIA FUNCIONÁRIO QUE HÁ MAIS DE 20 (VINTE)
ANOS NÃO TRABALHAVA. É JUSTO O DINHEIRO
PÚBLICO SER PAGO E ADMINISTRADO DESSE JEITO?
FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHAVAM AQUI, NA CÂMARA,
E QUE NÃO DAVAM "UM PREGO EM UMA BARRA DE
SABÃO". QUANTO A QUESTÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA,
FELLIPE DE MOARES VASCONCEELOS, APROVADO POR
TODOS O PROJETO, BRILHANTE PROJETO QUE DÁ MAIS
SEGURANÇA AOS ALUNOS PARA ESTUDAREM. O



EXECUTIVO, JUNTO COM A SDS E A SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO, PROCUROU A CÂMARA PARA QUE
MARCASSE, TAMBÉM, UMA AUDIÊNCIA COM A JUSTIÇA.
AÍ FORAM ATRÁS DA PROMOTORIA, DO JUÍZ, DELEGADO
E CONVIDA-SE TODOS OS DIRETORES DE ESCOLAS. NÃO
SE PREOCUPE, A CASA VAI ACATAR A SUA INDICAÇÃO".
DANDO CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A
PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O
DIA 26 (VINTE E SEIS) DE ABRIL DE 2023 (DOIS MIL E
VINTE E TRÊS) ÀS 18:00 H (DEZOITO HORAS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

~~~/~~

MARILEIDE ROSENDO dE ALBUQUERQUE
PRESIDENTE
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2° SECRETÁRIO
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